



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ
(Ε.Τ.Α.Α.)
ΤΟΜΕΙΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & Ε.Δ.Ε

Αθήνα, 9/03/2015

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΕΙΣΦΟΡΩΝ
Πληροφορίες: Μ.ΛΕΚΚΑ

ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Δημιουργία διαδικτυακής εφαρμογής η οποία να υποστηρίζει την άμεση ενημέρωση των ασφαλισμένων σχετικά με το οφειλόμενο χρονικό τους διάστημα και το ποσό οφειλής τους, καθώς και την έκδοση κωδικού για την αμεσότητα πληρωμής των ασφαλιστικών οφειλών τους στην τράπεζα.

Ένα μεγάλο ποσοστό ασφαλισμένων μας (70%) προσέρχεται καθημερινά στην Δ/ση εισφορών της κεντρικής υπηρεσίας καθώς και των κατά τόπων γραφείων, προκειμένου να ενημερωθεί για την ύπαρξη ή μη ασφαλιστικών οφειλών καθώς και για το ύψος αυτών.

Επίσης ένα μεγάλο ποσοστό ασφαλισμένων μας επιβαρύνεται με πρόσθετα τέλη λόγω μη γνώσης από μέρους τους ,της ύπαρξης οφειλής. Πολλές φορές δε από την επίσκεψη στο ταμείο μας για παροχή κάποιας άλλης υπηρεσίας ,γίνονται γνώστες των ασφαλιστικών τους οφειλών.

Δεδομένου της έλλειψης προσωπικού στην Δ/ση μας και την συχνή αλλαγή νομοθετικών διαταγμάτων που αφορούν τις ρυθμίσεις ασφαλιστικών οφειλών , κάνουν εμφανή την ανάγκη δημιουργίας ενός πληροφοριακού συστήματος που σκοπό του θα έχει :

- α. την διάδοση της πληροφορίας,
- β. την μείωση του χρόνου συναλλαγής, εφόσον ο ασφαλισμένος ο οποίος προσέρχεται συνειδητά και όχι υποχρεωτικά στο ταμείο θα γνωρίζει ακριβώς το είδος της συναλλαγής το οποίο επιθυμεί να διεξάγει και
- γ. την ταχύτητα πληρωμής από τον ασφαλισμένο μέσω της έκδοσης κωδικού πληρωμής στην τράπεζα .

Κατόπιν των ανωτέρω ,προτείνουμε την δημιουργία διαδικτυακής μηχανογραφικής εφαρμογής ,μέσω του E-TSMEDE που να υποστηρίζει τα ανωτέρω με την συνδρομή του υπαλλήλου της Δ/σης εισφορών Κου Μηνδρινού ο οποίος σε συνεργασία με την Δ.νη μηχανογράφησης θα αναλάβουν και θα υλοποιήσουν το παρόν έργο .

Θέτουμε υπόψη σας τα παραπάνω και παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η ΠΡΟΪΣΤ/ΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

Ε.ΚΑΝΙΑ

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

Μ.ΛΕΚΚΑ